MOTORIDUTTORE PER CANCELLI SCORREVOLI
Modelo GRITAL 5/220Volt
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AVVISO IMPORTANTE PER L'INSTALLATORE

NORME GENERALI DI SICUREZZA

1) ATTENZIONE! Per garantire la sicurezza delle persone, &
importante leggere le seguenti istruzioni. Una errata installazione o
un errato uso del prodotto puo causare gravi danni alle persone.

2) Leggere attentamente le istruzioni prima di iniziare
l'installazione del prodotto.

3) Questo prodotto é stato progettato e costruito esclusivamente
per l'utilizzo indicato in questa documentazione. Qualsiasi altro
utilizzo non espressamente indicato, potrebbe compromettere
il buono stato e il funzionamento del prodotto ed essere fonte di
pericolo.

4) Non installare I'apparecchio in atmosfera esplosiva: la
presenza di gas o fumi infiammabili costituisce un grave pericolo
per la sicurezza.

5) Le parti meccaniche devono essere conformi alle disposizioni
dinorme EN12604 e EN12605. Per i paesi extra-UE, per ottenere un
adeguato livello di sicurezza, le norme di cui sopra devono essere
osservate, in aggiunta ai norme di legge.

6) Linstallazione deve essere conforme alle norme EN12453 e
EN12445.

7) Prima di effettuare qualsiasi intervento sullimpianto, togliere
I'alimentazione elettrica.

8) L'alimentazione principale del sistema di automazione deve
essere dotato di un onnipolare con distanza d’apertura dei contatti
di 3 mm o superiore. Uso di 6A protezione termica con tutti i poli
interruzione del circuito é raccomandato.

9) Assicurarsi che Iimpianto di terra sia realizzato, e collegarvile
parti metalliche dei mezzi di chiusura.

10) I dispositivi di sicurezza (EN 12978) di proteggere eventuali
aree di pericolo da rischi meccanici di movimento, come ad Es.
schiacciamento, convogliamento, cesoiamento.

11) Uso di almeno una segnalazione luminosa é raccomandato
per ogniimpianto, nonché cartello di fissato alla struttura di telaio.
12) Si declina ogni responsabilita derivata dall’uso improprio o
diverso da quello per cui é stato destinato il sistema automatizzato.

13) Si declina ogni responsabilita ai fini della sicurezza e del buon
funzionamento del sistema automatizzato, se i componenti di
sistema non sono prodotti da noi.

14) Per la manutenzione utilizzare esclusivamente parti originali
da noi.

15) non fare in alcun modo modificare i componenti del sistema
automatizzato.

16) Linstallatore deve fornire tutte le informazioni relative al
funzionamento manuale del sistema in caso di emergenza, e
consegnare all'utente il libretto d'avvertenze allegato al prodotto.

17) Non permettere ai bambini o persone di sostare nelle
vicinanze del prodotto durante il funzionamento.

18) Non lasciare radiocomandi o altro datore di impulso a partire
dai bambini, per evitare che I'automazione possa essere azionata
involontariamente.

19) Il transito é consentito solo quando il cancello é
completamente aperto.

20) Non lasciare i materiali di imballaggio alla portata dei
bambini in quanto tali materiali sono potenziali fonti di pericolo.

21) L'utente non deve astenersi da qualsiasi tentativo di
riparazione o intervento diretto e rivolgersi solo a personale
qualificato.

1. DESCRIZIONE

Automazione per cancelli scorrevoli residenziali con ante
fino a 8 metri di lunghezza e 500 kg di peso. Si tratta di una
inversione elettromeccanico motoriduttore, alimentato da 230V,
trasformatore toroidale attraverso la scheda di alimentazione e

potenza.

Il sistema automatizzato ospita una scheda elettronica di
controllo programmabile che consente la creazione di logiche di
funzionamento, tempi di lavoro e tempi di pausa, la velocita del
cancello, anti-schiacciamento sensibilita, nonché della larghezza
di apertura parziale.

Il sistema di inversione garantisce il cancello si blocca
automaticamente quando il motore non & in funzione. Un
sistema di sblocco permette che il cancello essere spostato a
mano in caso di malfunzionamento.

I sistema automatico € stato progettato e costruito per
controllare I'accesso veicolare. Non utilizzare per altri scopi.

1.1. Dimensioni (mm)
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Note:

1) Per opera dei cavi elettrici utilizzare adeguati tubi rigidie / o
flessibili.

2) Per evitare qualsiasi tipo di interferenza sempre separati i cavi
di collegamento a bassa tensione da 230Vac cavi di alimentazione.

3) La descrizione del sistema € il sistema standard, ma non ha
fornito tutte le parti. Se volete accessori di sistema, non esitate a
contattarci.

2.1 Specifiche Technice

Caratteristiche tecniche Datti

Peso max del cancello 500kg
Alimentazione 220-230 Vac
Potenza 250 watt
Assorbimento 1.1A
Condesatore 8 uF
Protezione termica 1500 C
Temperature d'esercizio -250 C+ 600 C
Velocita di movimento 10 m / min
Impulso 500Nm
Velocita motore giri/minute (rpm ) {1400

Grado di protezione ip 55

Tipo di cremagiera Gear rack module 4




3.1l packing list
Si prega di controllare la confezione operatore prima di
installare il sistema automatizzato.

L_- .
e’.&“’.:—
—_ =

No |Description Quant. |No _|Description Quant.

1 |Motore 1 6 |Tassellidi 4
espanzione

2 |Limite sinistro 1 7 _|Vitidifissaggio |4

3 |Limite destro 1 8 |Chiavedi 2
sblocco

4 _|Viti M6 4 9 |Manualidiuso |1

5 |Piastradi 1 10 |Radiocomandi |2

fondazione

4. Strumenti di installazione
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5. Installazione di procedura

5.1. Verifiche preliminari

Per garantire la sicurezza ed efficienza del sistema operativo
automatizzato, assicurarsi che le seguenti condizioni si
applicano:

- La struttura del cancello deve essere adatto ad essere
automatizzato. Controllare se il cancello & forte e rigido, e che le
sue dimensioni e il peso sono conformi a quelle indicate nelle
specifiche tecniche.

- Assicurarsi che il cancello scorre bene, semplice e senza
alcuna inclinazione

- Assicurarsi che le porte scorre uniforme e corretta, senza
attriti irregolari durante la sua corsa

- Controllare se la guida superiore e viaggi finecorsa
meccanici sono installati

- Rimuovere eventuali serrature e catenacci di chiusura. Vi
consigliamo di avere qualsiasi metallo effettuata prima che il
sistema automatizzato & installato.

5.2. Posizionamento della piastra di fondazione

- Montare i 4 dadi in dotazione, come mostrato in Fig.5 e Fig.6
nei fori della piastra

- Mettere la piastra di fondazione al pavimento, con tasselli ad
espansione adeguati

- Utilizzare un livello, controllare se la piastra di fondazione &
perfettamente orizzontale.

5.3. Posizionamento del motore

- Predisporre i cavi elettrici per il collegamento degli accessori
e I'alimentazione come mostrato in Fig.6 . Per rendere piu facili
i collegamenti, consentono di proiettare i cavi per la lunghezza
necessaria per il collegamento alla scheda di controllo, ecc

- Posizionare l'operatore sulla piastra, con le viti in dotazione

- Regolare la distanza dell'operatore dal cancello in modo che
il cancello scivola senza problemi

- Fissare l'operatore serraggio delle viti, come mostrato in Fig.7
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5.4. Installazione del cremagliera

1) Posizionare il distanziale tre filettato sull'elemento
cremagliera, posizionandoli all'inizio dell cancello. In questo
modo, il gioco consentira a qualsiasi slot di modifiche da
apportare (Fig.8)

2) Portare manualmente il cancello in posizione di chiusura

3) Posizionare il primo pezzo di cremagliera a livello adeguato
sul pignone e saldare il distanziatore filettato sul cancello come
mostrato in Fig.9A

4) Muovere manualmente il cancello, verificando che la
cremagliera sia in appoggio sul pignone e saldare il distanziale
secondo e terzo.

5) Accertarsi che tra cremagliera e pignone c’e sempre ca. 1
millimetro clearance (vedi Fig. 10)

6) Portare altro elemento di cremagliera vicino al precedente,
con un pezzo di cremagliera come in Fig. 11 per sincronizzare i
denti delle due cremagliere.

7) Muovere manualmente il cancello e saldare i tre distanziali
filettati.

8) Procedere fino alla copertura completa del cancello.

5.5. Installazione degli interruttori di fine corsa

1) Prendere il cancello nella sua posizione di chiusura, c'era il
finecorsa sulla cremagliera

2) Segnare la posizione del foro sulla cremagliera. Praticare
dei fori e avvitare il finecorsa sulla cremagliera con le viti in
dotazione.

3) Tirare I'anta in posizione di apertura, ripetere l'operazione.

4) Assicurarsi che il ante 1 - 3 cm, a seconda del peso del
cancello tra il portone e fermo meccanico. In questo modo
l'operatore si ferma senza far rumore e anche se si vuole fare
sblocco manuale é pili facile.
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5.6. ATTENZIONE

- Assicurarsi che durante la corsa del cancello, tutti gli
elementi della cremagliera correttamente ingranare con il
pignone.

- Non, in qualsiasi occasione, saldare gli elementi della
cremagliera ne al distanziatore o gli uni agli altri.

- Verificare manualmente che il cancello raggiunge
abitualmente i fermi meccanici di limite e gli zoppi sicuri che
non vi & alcun attrito durante la corsa del cancello.

- Non utilizzare grasso o altri prodotti lubrificanti tra pignone
e cremagliera.

5,7. Funzionamento manuale

Per azionare manualmente il cancello utilizzare lo sblocco
come segue:

- Prendete la chiave e inserirla alla serratura.

- Girare la chiave in senso orario a 90 °

-Tirare e aprire lo sblocco manuale,

- Dopo aver aperto lo sblocco manuale, € possibile azionare
manualmente la porta.

- Per ripristinare il normale funzionamento, chiudere la leva
di sblocco manuale ed azionare il cancello manualmente
dolcemente fino al fidanzamento. Quindi & possibile utilizzare
telecomandi e gestire 'automazione.

6.0. MANUTENZIONE

Eseguire i lavori di seguire almeno ogni 6 mesi.

- Controllare l'efficienza del sistema di sblocco

- Controllare l'efficienza dei dispositivi di sicurezza e accessori.

7,0. RIPARAZIONI
Per eventuali riparazioni, contattare i centri di riparazione
autorizzati
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IMPORTANT NOTICE FOR THE INSTALLER
GENERAL SAFETY REGULATIONS

1) ATTENTION! To ensure the safety of the people, it is important
that you read the following instructions. Incorrect installation or
incorrect use of the product could cause serious harm to people.

2) Carefully read the instructions before beginning to install the
product.

3) This product was designed and built strictly for the use
indicated in this documentation. Any other use, not expressly
indicated here, could compromise the good condition and
operation of the product and be a source of danger.

4) Do not install the equipment in an explosive atmosphere: the
presence of inflammable gas or fumes is a serious danger to safety.

5) The mechanical parts must conform to the provisions of
Standards EN12604 and EN12605. For non-EU countries, to obtain
an adequate level of safety, the Standards mentioned above must
be observed, in additional to legal regulations.

6) The installation must confirm the Standards EN12453 and
EN12445.

7) Before attempting any job on the system, cut the electrical
power.

8) The main power supply of the automated system must be
fitted with an all-pole switch with contact opening distance of
3mm or greater. Use of 6A thermal breaker with all-pole circuit
break is recommended.

9) Make sure that the earthing system is perfectly constructed,
and connect metal parts of the means of the closure to it.

10) The safety devices (EN 12978) protect any danger areas
against mechanical movement risk, such as crushing, dragging
and shearing.

11) Use at least one indicator-light is recommended for every
system, as well as warning sign adequately secured to the frame
structure.

12) We decline all liability caused by improper use or use other
than that for which the automated system was intended.

13) We decline all liability as concerns safety and efficient
operation of the automated system, if system components are not
produced by us.

14) For maintenance, strictly use original parts by us.

15) Do not in any way modify the components of the automated
system.

16) The installer shall supply all information concerning manual
operation of the system in case of an emergency, and shall hand
over to the user the warnings handbook supplied with the product.

17) Do not allow children or adults to stay near the product while
is operating.

18) Keep remote controls or other pulse generators away from
children, to prevent the automated system from being activated
involuntarily.

19) Transit is allowed only when the gate is fully open.

20) Do not leave packing materials within the reach of children
as such materials are potential sources of danger.

21) The user must not attempt any kind of repair or direct action
whatever and contact qualified personnel only.

1. DESCRIPTION

Automated system for residential sliding gates with leaves up
to 8 meter long and 500kg in weight. It consists of a reversing
electro-mechanical gearmotor, powered by 230Vac, transformer
through toroidal and power supply board.

The automated system houses a programmable electronic
control board that enables setting of function logics, work times
and pause times, gate speed, anti-crushing sensitivity as well as
partial opening width.

The reversing system guarantees the gate will automatically
lock when the motor is not operating. A release system enables
the gate to be moved by hand in case of malfunction.

1.1. Dimension (mm)

13cm
1

8cm

Note:

3,5cm

1) To lay electric cables, use adequate rigid and/or flexible tubes.

2) To avoid any kind of interference always separate low voltage
connection cables from 230Vac power cables.

3) The description of system is standard system, but we did not
provide all parts. If you want system accessories, please contact us

or your supplier.

2.1.Technical specifications

Technical specifications Data

Gate weight 500kg
Power supply 220-230 Vac
Rated absorbed power (watt) 250 watt
Current absorbed (A) 1.1A
Capacitor (puF) 8 uF
Thermal Protection 1500 C
Working temperature -250 C + 600 C
Speed m/min 10 m / min
Max thrust (N) 500Nm
Motor speed (rpm) 1400
Protection Level IP 55

Motion ( gear rack)

Gear rack module 4
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3.The packing list
Please check the operator packing before installing the

automated system.
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No |Description Quant. |No_|Description Quant.
1__|Motor 1 6 |Expanded screw |4
2 |Leftlimit 1 7 |Screw 4
3 _|Right limit 1 8 |Release key 2
4 |M6 Screw 4 9 |Manual 1
5 |Foundation plate |1 10_|Remote control |2
4. Installation Tools
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5. Installing procedure

5.1. Preliminary checks

To ensure safety and efficiently operating automated system,
make sure the following conditions are applied :

-The structure of the gate must be suitable for being
automated. Check if the gate is strong and rigid, and that its
dimensions and weight conform to those indicated in the
technical specifications.

-Make sure that the gate slides well, easy and without any
inclicnation

-Make sure that the gate slides uniformly and correctly,
without any irregular friction during its entire travel

-Check if the upper guide and travel limit mechanical stops
are installed

Remove any locks and lock bolts. We advise you to have any
metalwork carried out before the automated system is installed

5.2.Positioning the foundation plate

-Put the foundation plate to the floor, using adequate
expansion plugs

-Use a level, check if the foundation plate is perfectly
horizontal.

5.3.Positioning the operator

-Lay the electric cables for the connection of the accessories
and power supply.To make connections easier, allow the cables
to project by the required length for connection to the control
board etc.

-Position the operator on the plate, using the supplied screws.

-Adjust the distance of the operator from the gate so the gate
slides without problem

-Fix the operator tightening the screws as shown in Fig7.

5.4.Installing the rack

1)Place the three threaded spacer on the rack element,

positioning them at the top of the slot. In these way, the slot

play will enable any adjustment to be made ( Fig. 8)

2)Manually take the leaf into its closing position

3)Lay the first piece of rack at appropriate level on the pinion
and weld the threaded spacer on the gate as shown in Fig 9A .

4)Move the gate manually, checking if the rack is resting on
the pinion, and weld the second and third spacer. Fig 9B




5)Make sure that between rack and the pinion there is always
approx. Tmm clearance ( see Fig. 10)

6)Bring another rack element near to the previous one, using
a piece of rack as shpwn in Fig.11 to synchronise the teeth of
the two racks.

7)Move the gate manually and weld the three threaded
spacers.

8)Proceed until the gate is fully covered.

5.5.Installing the limit switches

1)Take the leaf into its closing position, lay the limit-switch
on the rack

2)Mark the hole position on the rack. Drill holes and screw the
limit-switch on the rack with the supplied screws.

3)Pull the leaf into the opening position, repeat the operation.

4)Make sure that the gate leaves 1 - 3 cm, depending on gate
weight, between gate and mechanical stop. In these way the
operator stops without making noise and also if you want to
make manual release it is easier.
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5.6.ATTENTION

-Make sure that during the gate travel, all the rack elements
mesh correctly with the pinion.

-Do not, on any occasion, weld the rack elements either to the
spacer or to each other.

-Manually check if the gate habitually reaches the travel limit
mechanical stops and lame sure that there is no friction during
gate travel.

-Do not use grease or other lubricants between rack and
pinion.

5.7.Manual operation

To operate the gate manually use the release as follows :

-Take the key and insert it to the lock.

-Turn the key clockwise 900

-Pull and open the manual release.

-After opened the manual release, you can operate the door
manually.

-To reset the standard operation running, close the manual
release lever and operate the gate manually softly until
engagement. Then you can use you remote controls and
operate the automation.

6.0. MAINTENANCE

Carry out the follow jobs at least every 6 months.

-Check the efficiency of the release system

-Check the efficiency of the safety devices and accessories.

7.0. REPAIRS
For any repairs, contact only authorised repair centres and
technicians.
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ZHMANTIKH ZHMEIQZH A TON EFKATAZTATH
TENIKOI KANONIZMOI AZ®OAAEIAZ

1) [IPOXOXH! lNa va e§aopaliotei n aopdAeia Twv avBpwnwy,
gival onuavtiké va Siafdoete Tig mapakdtw odnyiec. AavBaouévn
eykaraotaon rj AavBaouévn xprion Tou mpoidévtog Ba pmopouoe va
npokaléoel ooPapri BAGBN o€ avBpwmoug.

2) AlaBAoTe MPOOEKTIKA TIG 08NYiES TPtV EEKIVIIOETE THY
£yKATAoTAON TOU MMPOIGVTOG.

3) To mpoidv auTd éxel oxeSIAOTE! Kal KATAOKEUAOTEN
QTTOKAEIOTIKA YiQ XPrioN TTOU QVAPEPETAl OE AUTHV TNV TEKUNPIWON.
Omotadrimote aAAn xprion, éxt pntd avagépetal edw, 6a umopoloe
va Béoel o€ Kivouvo TNV KaAr) kKatdotaon Kat Aeitoupyia Tou
1poidvTo¢ Kat va givat pia mnyn Kivéuvou.

4) Mnv Tommo0BETE(Te TN CUOKEUN O€ [IA EKPNKTIKY QTUOTQaIpa: N
apouaia eVPAEKTWY agpiwv 1 kamvawv anotelel cofapo kivéuvo
yla tv acpdAeia.

5) Ta unxavika pépn mpémnet va ouppopewvovtal ue Tic Siatdéelg
Twv npotunwv EN12604 ka1 EN12605. 1a xwpeg ekt EE, va
QamoKTrioouV éva emapkég emimedo ao@AaA&lag, Ta mPOTUIA ToU
avagépovtal mo mavw MPEMEL va TNPOUVTAL, O€ EMMAEOV VOUIKES
Siataéelc.

6) H eykataotaon mpénet va mAnpoulv ta mpdtuma EN12453 kai
EN12445.

7) Mpwv emixeiprioete omolabAmoTe Epyacia OXETIKA UE TO
0oUOTNUA, KOYTE TO NAEKTPIKO pEQ.

8) H kUpta mnyn tpopodooiag Tou autouatomoinuévou
ovoTAUATOG MPEMel va ival epodlacuévo ue SIakomTn SAwv Twv
mOAwV Ue emagn avotyua améotacn amé 3mm 1 peyaAutepn. H
Xprion Tou 6A Beppikri Stakoémtn ue 6Aa ta pevpata SidAeiuua
KUKAwpa ouviotdral.

9) BeBaiwbeite 611 TO 0UCTNUA YEiwonG ivat ayoya
KATAOKEUQOUEVO Kal OUVSEDTE Ta UETAAAIKA pépn armd Ta péoa Tou
KA&lojuatog o€ auto.

10) O1 iatdéeic aopaleiag (EN 12978) mpootatevouv Ti§
TIEPIOXEG TTOU KIVEUVEUOULV amd TN UNXAVIKI) Kivnon , 6w n
ouvBAYn, To cUPGIUO KTA.

11) H xprion TouAdyiotov uia amé ti¢ evSeieig-pws ovviotdral
yla KGO oUoTNUQ, KaBWG Kat TPOEISOMoINTIKG ONUASI EMAPKWS
oTepewévo otn Soun Tou mAataiov.

12) Aev pépoupe Kauia eubUvn yia oTISATTOTE TTou MPOoKaAEiTal
ané akatdAAnAn xprion i xprion dAAn amd ekeivn yia tnv omoia to
avtoparornoinuévo oUoTNUA MPOOPICETE.

13)) Aev pépoupe kapia evbuvn 6oov apopd Tnv acpdAsia
Kal TNV amoTeAETUATIKN AEITOUPYIQ TOU QUTOUATOTMOINUEVOU
ouoTiuatog, av éAa ta eéaptriuata Tov cuotruatog Sev gival
EYKEKPIUEVA amd EUAG.

14) lNa ™ ouvtripnon, Ba mpémei va xpnotomoleita
QMOKAEIOTIKA yviola avTaAAQKTIKA armo eUAG.

15) Mnv emiyeipoeTe e 0moloSHTOTE TPOITO VA TPOMOTOINOE! TA
OTOIXElQ TOU AUTOUQATOTTOINUEVOU CUOTHUATOG.

16) O eykatdotaong 6a mpémet va mapéxel OAES TIC TANPOPOPIES
OXETIKA UE TO EYXEIPIOIO AEITOUPYIAG TOU CUOTAMATOG OF TIEPIMTWON
EKTAKTNG avdyKng, Kat va mapadwoel aTo TEAKO XprioTn To
EYXEIPISIO TPOEIGOTIOINTEIG TTOU TTAPEXOVTAI JUE TO TTPOTOV.

17) Mnv emtpénete oe maidid i evAAIKEG va ival Kovtd othv
mépTa, evw Ppioketal o€ Asitoupyia.

18) Kpatriote 1a tnAexelpiotripta rj AAAEG yewHTPIEG TAAUWY
Uakptd amd ta maidid, yia tnv mpéAnyn To QUTOUATOTOINUEVO
ouoThua amoé To va evepyormolnBei akouvaola.

19) Alauetakouion emrpénctal uévo otav n moAn eivat mAnpws
avoIKTH.

20) Mnv arvete Ta UAIKG ouokevaoiag Kovtd ota maidid, metdn
Ta VAIKG QuTd eival mBavég mnyég kivduvou.

21) lta tnv ouvtripnon n TV MOKEUN TNG CUOKEUNS
amevBUVOE(Te 1oV Ot EIGIKEUUEVO TEXVIKO.

Meprypaen

AUTOUATOTIOINUEVO CUCTNHA LOTEP VIO OIKIAKES N EANAPPOG
Bropnxavikég CUPOUEVEG TIOPTEG HE PUANA WG 8 LETPA UKOG
Kkat 500kg Bapog. AmoteAeital amd €va pn avTIoTPENTO
NAEKTPOUNXAVIKO HEWWTHPA, TTOU Tpogodoteital amd 230Vac
HEOW PETAOKNHUATIOTH KAl NAEKTPOVIKNAG TTAOKETAG AUTOUATIOUO.

To QUTOATOTIOINUEVO CUCTNUA PEPEL EVOWUATWHEVOL
nAekTPOVIKA TAaKETA Seav model LRS2102R++, mou
ETMTPETIEL TOV TIPOYPAUMUATIOUO TWV AEITOUPYIWV OTIWE XPOVO
KIVNTHPA, AUTOHATO XPOVO KAEIGIHATOC, TaxUTNTa & Suvapn
HoTép, evalodnaia avti-cuVONPNG KABWG Kal MEPLIKO TTAATOG
avoiypatog.

H mopTa KAEWBWVEL QUTOHATA OTAV TO HOTEP SEV AEITOUPYEI.
‘Eva c0oTnpa anmeAeuBépwaong EMTPEMEL OTNV TTOPTA THV
XELPOKIvVNTN AelToupyId TNG o€ epimTwaon SuoAeiToupyiag n
€KTAKTNG avAaykng.

To autopatomolnuévo cUOTNHUA OXESIAOTIKE Kal
KOTAOKEUAOTNKE yla TOV EAeYX0 TNG TPOoBaong oxnudtwy. Mn
XPNOIUOTIOIE(TE Yia Kavéva GANO OKOTIO.

1.1. Alaotaosig

22,5cm

13cm

18cm

INHEWWOEIG:

1)MNa va mePACETE T KAAWSIA XPNOIHOTIOIOTE EVKAUTTO
owAfva .

2)Ma va amo@uyete kABe idoug mapepPolég cuvioTtatal va
Eexwpiletat mavta ta Kadwdia ouvSeong XapnAng Téong amnd ta
kaAwdia tpogodoaiag 230Vac.

3)H meplypa@el TOu CUCTANATOC Eival TTEPLYPAPEL EVOG
standard ouoTtipatog. £Tnv cuokevaaoia dev mapéxovtal
6Aa ta agecoudp. MNa ta mpdobeta afecouvdp cUOTANATOG,
TIAPAKANOUHE EMKOWWVAOTE Hadi pag n pe e§ouctodotnuévo
avtimpoowrnou T GRITAL.
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2.1 TeXVIKA XaPaKTNPIOTIKA

TeXVIKA XAPAKTNPIOTIKA

Bdapog méptag 500kg
MNapoxn 220-230 Vac
Amoppo@nuévn 10xU¢ 250 watt
‘Evtaon pevpatog 1.1A
Mukvwtrg (pF) 8 uF

OgpuIkA MpooTacia 1500 C
OepuoKpagoiec AelToupytde -250 C+ 600 C
Tayutnta O0pag m/min 10 m/ min

Apxikr Q6non (N) 500

TaxvUtnta potép (rpm) 1400

Babuéc¢ mpootaociac IP IP 55

Kivnon (gear rack) Kpspuayiepa module 4

3. Zuokevacia
MapakahoUpe ENEYETE Ta TTEPLEXOUEVA TIPLV OTTO TNV
£yKATAoTAON TOU CUCTAMATOG.

No |Mepiypapn MNooort. [No|Meptypaen MNogort.
1__|Motép 1 6_|Buouata otripi€ng|4
2 |Apiotepd 1 7 |Bideg otipiEng 4
TEPUATIKO
3 |Aegditeppaniko |1 8 |KAedia 2
anmag@aliong
4 _|Bidec M6 4 9 |Od8nyiec xpriong |1
5 |Bdonotipiéng |1 10 | Tnhexepiotiipla |2
4. Epyalegia eykaraoctaong
1" e | a«—={7 P ey
=0 ~o T I —
=0 _ . S
~ | g [:]] 3\
28T s} 3.

5. AladiKacia eyKaTaoTACEL

5.1. MpokarapTtikoi EAeyxot

Ma va e€a0@aMoTEl N ACQPANELA KAl N ATTOTEAECUATIKN
A€Toupy1d Tou ouUOTAPATOG, BePalwBeite OTL IoXVUOULV OL
aKOAouBeC MPoUMOBETELS :

- H Soun tng moptag Ba mpémet av gival n KATGAANAN yia va
autopatonoinBei. EAéyEte av n mopTa givat IoXupr Kat AKApTTn,
Kat 671 ol SIACTACELG Kal TO BAPOG TNG €ival CUUPWVEG LUE AUTEC
TTOU AVAPEPOVTAL OTIG TEXVIKES TIPOSIAYPAPEG.

- BeBawwbeite 611 n MOpTA KIVEiTal OpANG, EUKOAQ, XWPIG
TPIREG Kal Xwpig KAon.

- BeBaiwbeite 611 €xouv TOMOOETNOEL N KATAANNAEG OTHPIENG
TIG TOPTAG Kal OTL €ouV TOToBEeTNOEL PNXaVIKA stop opiwv
Sladpounc.

- AQaIPEDTE TUXOV KAEISOPIEG KAl CUPTEG KAEISWHATOG. aG
OUMPOUAEVOUE Va EKTENEITAL OTTOLEG OIONPIKEG EPYATIEC TIG
TIOPTAG VA TIPAYHATOToINBoUV TPV TV £YKATAGTACN TOU
QUTOUATOTIOINMEVOU CUCTHAUATOG.

5.2. TomoO£tnon tn¢ Baong otipEng

- BaAté v Bdon otiipi§ng oTo matwa, TEPAEOTE Ta KAAWSIA
amnd Tnv Slatopr TNG BAoNg Kat otnPIETe Pe Ta KatdAnAa
Buopata S1a0TONAG.

- Eivat onpavtiko n Bdaon otripiéng va tomoBetnOei kat va
oTnpIXTEl oWOoTA

(BAéme oxpa 5 ko 6)

-Xpnotpomomote ah@ddt yia va tomoBetnBei n Bdaon
améAutog opt{ovTia.

5.3.TomoO£tnon Tou potép

- Mepaote Ta KaAWS1a yla TV oVVEEaN TwV agecoudp Kal TV
TIOPOXI) TOU NAEKTPIKOU PEVHATOG OTIWG PAIVETAL OTO OXMA.
Ma pia mo eVKoAn oUVEEoN a@OTE Ta KAAWSIA O PeYaNUTEPO
pKkoc.

- ZTnpi&Te TO poTéP OTN Bdon pe TG 4 Bideg

- PuBpiote TNV andotaon tou potép amd Tnv mopTa
€NEYXOVTOG WOTE N TOPTA VA KIVEITE OUAAA KAL VO NV HOYKWVEL
mouBevd.

- MoAU oNpavTIKO gival va eNEyEeTe va punv KOMNdAEeL TouBevd To
TEPHUATIKO ENATHPLO.
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5.4. EyKATao T OEL TNG KPEPHAYIEPAG

- TomoBEeTAOTE TOUG 3 AMOOTATEG OTNV KPEUHUAYIEQPT HE TO
KEPAAL TOUG TIPOG TNV Kopu@r, BAEme elkdva.

- ATTEAEUOEPWOTE TO HOTEP KAl HETAPEPETAL TNV TTOPTA OTNV
0¢on Tou KAelo{paTOoG.

- TOTMOBETOTE TO MPWTO KOUMUATL TNG KPEUUAYIEAPAG TTAVW
OTO YPavA{l TOU HOTEP KAl CUYKOANAOTE UE NAEKTPOKOANNTH).

- BeBawwOeite OT1 ETAEL TIG KpEPMAYIEPAG KAl TOU Ypavallol
TOU HOTEP UMdpXEL TAvTa TEPiTou 1 XIA. aépag.

- OepTé éva ANNO KOPMATI KPEUMAYIEPA KOVTA OTO TTPWTO,
XPNOIHOTIOIWVTAG £V KOPUATL aTTd KATW Yla VA OUYXPOVIOETE Ta
SOVTIa TWV SO KPEPHAYIEPWV. BAETE oxrpa

- METOKIVAOTE TNV TOPTA PE TO XEPL KAl CUYKOMNOTE TOUG
QAMOOTATEG £va TIPOG Eval.

- ZuveyioTe pHéXPL va KAAOYETE OAa TO KOG TIG TOPTAG.

5.5. EyKAtaotacn TEPUATIKWY SIaKOTITWV

- OepTé TO UANO OTNV BE0N KAEIGIHATOG KAl 0PioTE TNV Béon
TOU TEPMATIKOU TTAVW OTNV KPEUHAYIEQA.

- BIBWOTE TO TEPUATIKO OTNV KPEUAyYLEPA

- Emavaldfete v Siadikaoia yia tnv Béon avoiyuatog.

- BeBawwbBeite 611 n mépta agrivel 1 — 3 cm aépa, avdhoya pe

T0 BAPOG TNG MOPTAG, HETAEV TTOPTAG & PNXAVIKWY TEPUATIKWY
stop. Mg autov Tov TPOTIO AYEVOG UEV N TTOPTA OTAUATAOEL
Xwpig va Kdvel B6puo GANA TO MO ONUAVTIKG €AV BENeTE va
KAVETE XEIPOKIVNTN ameAeuBEPwOnN €ival 1Mo eUKoAO.

5.6. MPOXOXH

- BeBaiwdeite 6T N KPEPHAYIEPA £XEL GUYKOAANBE oWOTA
Kal OTL N KPEUMAYLEPA gival OE EMa@n HE TO YpavAadll o€ OAn TV
Kivnon Tig méptag.

- MV KOAATE TOUG ATTOOTATEG UE TNV KPEUHUAYLEQA.

- Mnv xpnotpomoleite ypdoo 1 AAa MmavTiké avapesa otnv
KPEUHAYIEPA KAl OTO YPAVA(L.

5.7. Xeipokivntn Aertovpyia

Ta va AeITOVpYAOEL N TOPTA XEIPOKIVNTA XPNOIUOTIOIEIOTE TO
HOXAO ameAeuBépwong we eENG:

- MNdpte 1o KAEISi Kal TOMoOEeTHOTE TO 0TNV KAEISAPLd.

- TupioTe To KAe1di e€l6oTPOoPa 900

- Tpaprte kat avoifte To HOYAO ameAeuBépwong.

- A@oU avoi&Te TO HOXAO ameAeuBépwaong, UTOPEITE va
XEIPICETTE TNV MOPTA XEIPOKIVNTA.

- Ta va eMavagépeTe TNV TUTTIKA AEITOUPYia TOU HOTEP, KAEiOTE
TO XEIPOKIVNTO HOXAO amTeAeUBEPWONG Kal AEITOUPYEIOTE TNV
TIOPTA ME TO XEPL ATTANG HEXPL TNV EUTTAOKT. ZTN CUVEXELQ,
UTTOPEITE VA XPNOIUOTIOINOETE TA TNAEXEIPIOTHPIA KOl TNV
A€lTOLPYia TOU AUTOPATICHOU.

6.0. ZYNTHPHZH

Mpaypatonolote TOUAGXIOTOV KABE 6 HAVES TOUG TTAPAKATW
€NEyxOUG.

- 'ENeyX0G TNG OMTOTENECUATIKOTNTAG TOU CUCTHHATOG
ane\euBépwong

- 'ENeyX0G TNG OMOTEAECUATIKOTNTAG TWV CUCTNHATWV
ao@aleiag kat Twv aeooudp.

7.0. ENIZKEYEX
T omolaSATIOTE EMOKEUN, EMKOIVWVOTE HOVO
£€0UCI080TNHEVA KEVTPA ETIIOKEUNG KAl TEXVIKOUG,.

N\

Description of the system

1. Drive unit 6. Key operated selector switch
2. Control panel 7. Safety photecells

3. Left limit 8. Antenna

4. Right limit 9. Pulsar flashing light

5.Rack




LISTA PARTI DI RICAMBIO / SPARE PARTS / ANTANAAKTIKA

model GRITAL , GR 5/ 220volt

Denominazione Description Nepiypaen Kwdkdg T
1 Carter Cover Kamdkt
2 Carter motore Motor base Bdon potép
3 | Motore Statore Motor stator MeptéNEn potép
4 Motore rotore Motor rotor Pétopag Motép
5 Leva di sblocco Release lever XepoUAL amac@aMong
6 | Albero uscita Output shaft ZYoTnpa petadoong
7 | Ingranaggio Gear E€wTEPIKO ypavd{l
8 Finecorsa Limit switch TeppatoSlakdmng
9 Condesattore Capacitor MukvwTig
10 | Centralina Control panel HAektpovikn MAakéTta
11 | Ingranaggio albero Inside Gear Eowtepikd ypavall
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Dichiarazione di conformita CE

L'operatore per cancelli scorrevoli modelo GRITAL 5 / 220Volt
- & destinato ad essere incorporato in una macchina o per essere assemblato con altri macchinari per costituire una
macchina considerata dalla direttiva 89/382 CEE, come modificata
«non & dunque a tutti gli effetti conformi alle disposizioni di queste direttive
« & conforme alle disposizioni delle seguenti altre direttive CE:
Direttiva, Bassa Tensione 73/23/CEE e 96/38/CEE successiva modifica
Direttiva, compatibilita elettromagnetica 89/336/CE

E che:
« le seguenti norme sono state applicate:
EN 60335-2-103:2003, EN62233: 2008, EN 60335-1:2002, EN61000-6-3: 2007,
EN61000-3-2: 2006, EN61000-3-3: 2008, EN61000-6-1: 2007.

e dichiara inoltre che & vietato mettere la macchina in servizio finché la macchina in cui sara incorporato o di cui
diverra componente sia stata identificata e dichiarata conforme alle condizioni della Direttiva 98/37/CE.

Declaration of Conformity CE

The operator for sliding gates model GRITAL 5 / 220Volt
«Is intended to be incorpored into machinery or to be assembled with other machinery to constitute machinery
covered by Directive 89/382 EEC, as amended
« Does therefore in every respect comply with the provisions of these directive
« Does comply with the provisions of the following other EEc Directives :
Direttiva bassa tensione 73/23/CEE and subsequent amendment 96/38/CEE
Direttiva compatibilita elettromagnetica 89/336/CE

And that :
« the following standards have been applied :
EN 60335-2-103:2003, EN62233:2008, EN 60335-1:2002, EN61000-6-3:2007,
EN61000-3-2:2006, EN61000-3-3:2008, EN61000-6-1:2007.

and furthermore declares that it is prohibited to put the machinery into service until the machinery in which it will be

integrated or of which it will become a component has been identified and declared as conforming to the conditions of

Directive 98/37/EC.

ARAwon Zuppdpewong CE

MoTép yia oupopeveG TOPTeG ovtého GRITAL 5/220Volt
+ TpoopileTal va eVOWHATWOEL 0€ pnXavnua fi va ouvappoloynBei pe GANEG UNXAVEG Yla VA QTTOTENEDEL PnXavAaTA
Tou KaAUTTovTal amé Tnv odnyia 89/382 EOK, omwg tpomomotOnke
« MAMWE emopévwg amé Kabe amoyn mAnpoLv Ti¢ SIaTAEEIG TG v Aoyw odnyiag
« 'Exel ouppopewOEi pe Tig S1atagelg Twv akoAouBwv odnylwv EK dMwv:
Direttiva Bassa Tensione 73/23/EK kot Tnv emakoloudn tpomomnoinon 96/38/CEE
Direttiva Compatibilita elettromagnetica 89/336/CE

Kau ot
« Ta mapakatw mPATUTIA £XOUV EQAPHOOCTEI:
EN 60335-2-103:2003, EN62233: 2008, EN 60335-1:2002, EN61000-6-3: 2007,
EN61000-3-2: 2006, EN61000-3-3: 2008, EN61000-6-1: 2007.

Kal emmiéov SnAwvel 6Tt amayopeVeTal n SIABE0N TOU UNXAVIHATOG OE AEITOUPYia HEXPL TO PNXAvNpa oTo omoio Ba
evowpatwOei i Tou omoiou Ba yivel £va CUOTATIKO €XEL AVAYVWPIOTE( KAt SNAWVOVTAL WG CUPPWVA LE TOUG OPOUG TNG
odnyiag 98/37/EK.
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